國中自然與生科一下[image: image1.png]


 [image: image1.png]

　　　四則運算  姓名：__________

一、選擇題
（　　）1. 37×113＋23×113＝？
37×(23×113)
(37＋113)×23
(37＋23)×113
37×(113＋23)

（　　）2. 「999＋999＋999＋999＝4000－□」，□裡面的數是多少？
999
99　99　4　
（　　）3. 果汁一箱有24瓶，老師買了6箱，共2448元，一瓶果汁要多少元？下面哪一個算式是對的？　
2448×24÷6
2448÷6÷24　
2448÷(24÷6)　
2448÷6×24　

（　　）4. 一件T恤賣199元，一條牛仔褲的價錢是一件T恤的5倍，昨天賣出20條牛仔褲，一共賣了多少元？下面的算式哪一個無法算出正確的答案？
199×20×5
199×(5＋20)
199×(5×20)
199×5×20

（　　）5. 下面哪一個算式和「238×577＋762×577」算出來的答案是一樣的？
(238＋762)×(577＋577)
238×(381＋762)×577
(238＋762)×577
238＋762×577

（　　）6. 「875－49－175－151＝875－□」，□裡面的數是多少？
375
151　175　49　
（　　）7. 姐姐有120元，妹妹有45元，媽媽再給妹妹25元後，姐姐和妹妹相差多少元？下面哪一個算式是對的。
120－(45＋25)
120＋45－25
120＋45＋25
120－45＋25

（　　）8. 一盒蛋塔有6個。阿展買了14盒後，把它們重新分裝成12盒，每一盒有幾個？下面哪一個算式是對的？　
12×6÷14
6×14÷12
12×14÷6
6×14×12

（　　）9. 哥哥有110元，弟弟有55元，媽媽再給弟弟25元後，哥哥和弟弟相差多少元？下面哪一個算式是對的？　
110＋55＋25
110＋55－25　
110－(55＋25)　
110－55＋25　

（　　）10. 「125×808＝125×□＋125×8」，□裡的數是多少？
808
800　80　8　
（　　）11. 「(865＋68)×9」和下面哪一個式子相等？
865×68＋9
865×9＋68×9
865×9＋68
865＋68×9

（　　）12. 要使算式100－60－40＝100－(60□40)，兩邊可以相等，□中應加入哪一個符號？
÷×　－　＋　
（　　）13. 汽水一箱有14瓶，果汁一箱有8瓶，小巧買了6箱汽水和9箱果汁，一共是幾瓶飲料？　
(14＋8)×(6＋9)
14×6－8×9　
14×6＋8×9　
14÷6－8÷9　

（　　）14. 97×225＝(　　)×225，下列哪一個式子填入(　　)中，最方便算出答案？
200－103
100－3　80＋17
90＋7　
（　　）15. 原子筆一打156元，自動筆4枝112元，自動筆1枝比原子筆1支貴多少元？下面哪一個算式是對的？(1打有12枝)　
112÷4＋156÷12
156÷4－112÷12　
112÷4－156÷12　
112×4－156×12　

（　　）16. 430－30×5＋100÷10＝(2010210　290　38　)裡應填入？
)，(
（　　）17. 下列哪一個式子正確？
(3450＋23)－15＝(3450＋15)－23
3450÷23÷15＝3450×(23÷15) 
3450－(23＋15)＝3450－23＋15
3450÷23÷15＝3450÷(23×15)

（　　）18. 算式「350－74－56－30」的結果與下列何者相同？
350＋(56－74－30)350＋(74－56－30)
350－(74＋56＋30)
350－74－(56－30)

（　　）19. 下面哪一個算式和「1536÷16÷8÷2」算出來的答案是一樣的？
1536÷(8÷2)÷16
1536÷(16×8×2)
1536÷(16÷8÷2)
1536÷(16÷8)÷2

（　　）20. 60＋(50－10×3)÷2的答案是多少？
120
90　70　40　
（　　）21. A＝9＋98＋997，B＝10＋100＋1000
下面哪一個選項是正確的？
A＋6＝BA比B大
B－A＝3
A＋B＝2220－3

（　　）22. 「200＋200÷50×4」的答案是多少？
216
201　32　2　
（　　）23. 下面哪一個算式和「4000÷125÷8÷4」算出來的答案是不一樣的？
4000÷(125×8)÷4
4000÷125÷(8÷4)
4000÷4÷8÷125
4000÷(125×8×4)

（　　）24. 100＋(20－5×4)÷2的答案是多少？
50
80　100　110　
（　　）25. 「240＋60÷5×4」的答案是多少？
1008288　243
240　
（　　）26. 100＋(20－5×4)÷2的答案是多少？
50
80　100　130　
（　　）27. 下面哪一個算式的答案和360÷5÷4÷3不一樣？
360÷3÷4÷5360÷(5÷4÷3)　
360÷(5×4×3)　
72÷4÷3　

（　　）28. 下面哪一個選項左右兩邊算出來的答案是不一樣的？
125×49×8和125×8×49
570－(89－62)＝(570－89)－62
1008÷3÷4和1008÷(3×4)
128×51＋128×49和128×(51＋49)

（　　）29. 下面哪一個算式是錯誤的？
1024÷128÷4＝1024÷(128÷4)64×137＋36×137＝(64＋36)×137
364×587÷364＝364÷364×587
759－386－122＝759－(386＋122)

（　　）30. 一袋米有96公斤，王老闆把6袋米平分裝成48包，每包米是多少公斤？
下面的4個算式中，哪些算式是正確的？
A：96÷6÷48　B：(96×6)÷48
C：(96÷48)×6　D：96÷(6×48)
A和DC和D　B和C
A和B　
（　　）31. 下面哪一個算式是錯誤的？
200÷20×5＝200÷(20÷5)200÷20×5＝200÷(20×5)
200÷20×5＝10×5
200÷20×5＝200×5÷20

（　　）32. 下面哪一個算式和「99×25」的結果相等？
99×1－25×1100×25－1×25
100－1×25
100×25－1

（　　）33. 16－8÷4＝2中，想要加上一個(　　)，讓算式左右兩邊相等，應該加在什麼位置？
不用加(　　)
(16－8÷4)＝2
16－(8÷4)＝2
(16－8)÷4＝2

（　　）34. 下面□中應填入什麼符號？
84÷(3＋4)□84÷3＋84÷4
無法比較＞　＝　＜　
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2

